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Abstract
Artikel/paper
diketik
menggunakan
MSWORD(2003/2007/2010).
Cara  termudah  untuk  memastikan  bahwa  penulisan  anda  benar  (sesuai  panduan)  adalah  dengan menggunakan
dokumen ini  sebagai  template,  cukup  copy  paste  tulisan  anda  ke dalam   template   ini. Artikel
perludiberihalaman dan nomor baris untuk setiap halaman (line numbers-restart each page). Bahasa yang digunakan dalam Bahasa Indonesia. Panjang halaman maksimum 25 halaman dengan menggunakan format yang telah ditentukan dan menggunakan  kertas  A4  (single  sided  papers). Artikel  dimulai  dengan  judul  yang diikuti  dengan  nama  penulis  yang ditulis  dengan  ukuran  font  12pt  Times  New  Roman  dan  cetak  tebal  (bold).  Asal  instansi,  alamat  dan  email  penulis  ditulis  dengan  ukuran  11pt  Times  New  Roman tanpa  cetak  tebal (bold).   Abstrak   ditulis   dalam   satu   paragraph   dengan   jumlah   kata maksimal 250 kata  dan   menggunakan Bahasa  Inggris dicetak miring (italic). Abstrak minimal berisi latar belakang, tujuan, metode, hasil penelitian dan kesimpulan.Judul  bab  ditulis  dengan  ukuran  12pt  Times  New  Roman,  huruf  kapital  setiap awal   kata   (capitalize   each   word)  dan   cetak   tebal  (bold). Judul  sub  bab ditulis  dengan  ukuran  12pt  Times  New  Roman,  huruf  kapital  hanya di awal   (sentencecase)  dan   cetak   tebal  (bold).  Isi badan naskah ditulis  dengan  ukuran  12pt  Times  New  Roman dibuat   satu   kolom   dengan   spasi   1,5 pt. Selain   hal   yang   disebutkan   di  atas, penulisan   naskah   artikel   dilakukan   dengan   ukuran   font   10pt   Times   New   Roman.   Jika   Anda mengalami kesulitan dalam penulisan, Anda dapat menghubungi panitia melalui email sg2017@ums.ac.id.
Kata kunci:3-5 kata kunci
A. Pendahuluan
Bagian   utama   artikel   Bab Pendahuluan  harus  ditulis  ringkas  dan diberi nomor secara berurutan. Naskah ditulis dalam Bahasa Indonesia, diketik dengan program Microsoft Word, huruf Times New Roman, ukuran 12pt dengan spasi 1,5 lines dan format 1 kolom, menggunakan batas atas 3 cm, batas kanan 3 cm, batas kiri 3 cm, batas bawah 3 cm. 
Bagian pendahuluan berisi latar belakang, konteks penelitian, hasil kajian pustaka, dan tujuan penelitian. Seluruh bagian pendahuluan dipaparkan dalam bentuk paragraf-paragraf. Penulisan rujukan maupun sitasi menggunakan sistem Harvard. 
B. Metode Penelitian

Bagian metode penelitian berisi paparan dalam bentuk paragraf tentang desain penelitian, sumber data, sasaran penelitian (populasi/ sampel/ subyek penelitian), pengembangan instrument dan teknik pengumpulan data, dan teknik analisis data yang secara nyata dilakukan peneliti. Untuk penelitian-penelitian yang membutuhkan persetujuan etik, perlu mencantumkan bukti bahwa penelitian tersebut telah disetujui oleh tim etik di instansi tersebut pada bagian metode penelitian. 
a. Sub bab pertama

Isi sub bab pertama

b. Sub bab kedua
Isi sub bab kedua
C. Hasil dan Pembahasan
Bagian hasil penelitian berisi paparan hasil analisis yang berkaitan dengan pertanyaan penelitian. Bagian pembahasan/diskusi berisi pemaknaan hasil dan pembandingan dengan teori dan/atau hasil penelitian sejenis. 

Setiap   gambar   diberi   judul   gambar   tepat   di bawah gambar. Sementara judul tabel dituliskan tepat di  atas  tabel. Judul  gambar  dan  table  dituliskan  dalam  format  lower  case  kecuali huruf  pertama  pada  kata pertama judul.
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Gambar 1. Judul gambar tepat berada di bawah gambar dan posisinya di tengah (centered)

Tabel 1. Judul tabel tepat berada di atas tabel (centered).

	No
	Coloumn 1
	Coloumn 2
	Coloumn 3
	Coloumn 4

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	


Tabel dan gambar harus diberi judul dan keterangan yang cukup, sehingga tidak tergantung pada teks. Judul tabel ditempatkan di atas tabel dengan menggunakan ukuran huruf 11pts dan dicetak tebal serta spasi 1 lines. Untuk tulisan dalam tabel menggunakan ukuran huruf 11 dan spasi 1 lines. Sedangkan judul gambar ditempatkan di bawah gambar dengan ukuran huruf 11pts. Apabila terdapat keterangan untuk tabel maupun gambar, maka dapat dituliskan dibawah tabel/gambar dengan menggunakan ukuran huruf 10 poin dan spasi tunggal (1 lines). Tabel dan gambar/grafik yang dicantumkan harus berupa tabel dan gambar/grafik asli.

Ukuran gambar maksimal adalah 2 MB, sehingga untuk gambar yang memiliki ukuran yang besar harap diedit terlebih dahulu menggunakan image editor (paint, photoshop, dll.) dengan format file: jpg atau png, atau menggunakan picture tools pada Microsoft Word.
D. Kesimpulan

Bagian kesimpulan berisi temuan penelitian yang berupa jawaban atas pertanyaan penelitian atau berupa intisari hasil pembahasan. Kesimpulan disajikan dalam bentuk paragraf. 
E. Acknowledgement (bila ada)
Paragraph   ini   adalah   paragraph   optional   (bisa ada jika diperlukan atau  dihilangkan  sesuai  berkontribusiterhadap penelitian ini.
F. Daftar Pustaka
Allen C, Crake D, Wilson H, Buchholz A. Polycystic Ovary Syndrome and a low Glycemic Index Diet. Can J Diet Pract Res [serial online]. 2005 (Diunduh 30 Juni 2005). Available from: ProQuest. http://il.proquest.com.

American Veterinary Medical Association. National Board Examination Committee. North American Veterinary Licensing Examination: Bulletin of information for candidates. Bismarck (ND): The Committee; 2001.

Australian Bureau of Statistics. Disability, Ageing and Carers: Summary of Findings. Canberra: ABS; 1999. ABS publication 4430.

Devlin, H. Neuron Breakthrough Offers Hope on Alzheimer’s and Parkinson’s. The Times [koran di internet]. 28 Januari 2008 (Diunduh 31 Januari 2010). Available from: http://www.timesonline.co.uk/tol/news/science/medicine/article.

Gillespie NC, Lewis RJ, Pearn JH, Bourke ATC, Holmes MJ, Bourke JB, et al. Ciguatera in Australia: occurrence, clinical features, pathophysiology and management. Med J Aust. 1986; 145:584-90.

Hatch, B. Smoke Lingers for those who keep hospitality flowing. Australian Financial Review. 13 Juli 2006: 14.

Hilts, P.J. In Forecasting their Emotions, most people flunk out. The New York Times [koran di internet]. 16 Februari 1999 (Diunduh 21 November 2001). Available from: http://www.nytimes.com.
Hui,  C.,  Wong,  A.,  &  Tjosvold,  D.  2007.  Turnover  Intention  and  Performance  in  China:  The  Role  ofPositive Affectivity, Chinese Values, Perceived Organizational Support   and ConstructiveControversy. Journal of Occupational and Organizational Psychology, Vol. 80, pp: 735-751

 Jones,  G.  R.  2001.  Organizational  Theory  Text  and Cases 3rd. New Jersey: Prentice-Hall, Inc

Kissane, K. Kiss or Kill: who is the victim when a battered woman kills? The Age: Extra. 5 September 1998: 6.

Lampathakis, P. Tantrums Seen as Suicide Warning. The West Australian [Koran online]. 11 Agustus 1997 (Diunduh 21 November 2001): 26. Available from: Factiva. http://global.factiva.com
Lee GR, Bitchell TC, Foester J, Athens JW, Lukens JN, editor. Wintrobes Clinical Hematology. Edisi 9. Volume 2. Philadelphia: Lea & Febiger; 1993. 193-192

O’Leary C. Vitamin C does little to prevent winter cold. The West Australian. 29 Juni 2005: 1.

O’Leary, C. Landmark Study to Aid Push for Public Smoking Ban. The West Australian [koran online]. 29 Juni 2006 (Diunduh 20 Oktober 2008): 14. Available from: Factiva. http://global.factiva.com
Sillick TJ, Schutte NS. Emotional Intelligence and self-esteem mediate between perceived early parental love and adult happiness. E-Jnl Appl Psych [Serial on the Internet]. 2006 (Diunduh 6 Agustus 2010); 2 (2): 38-48. Available from: http://ojs.lib.swin.edu.au/index.php/ejap/article/view/71/100.

 Sommers-Flanagan J, Sommers-Flanagan R. Clinical Interviewing [E-book]. Edisi 3. New York: John Wiley & Sons; 2003 (Diunduh 30 Juni 2005). Available from: NetLibrary.

BIOGRAFI PENULIS
Penulis Pertama adalah dosen di Program Studi Ilmu Gizi, Fakultas Ilmu Kesehatan, Universitas Muhammadiyah Surakarta, Indonesia.   Beliau   mendapatkan   gelar   Magister   Gizi   dari   Universitas   Xxxxxx,   Semarang,   Indonesia,   pada   tahun   2004.   Fokus   pengajaran   danpenelitiannya  adalah  pada  gizi remaja dan gizi olahraga.  Untuk  informasilebih lanjut, beliau dapat dihubungi melalui yyyyy@ums.ac.id.
Template Call for Papers Seminar Nasional Gizi 2017-PS Ilmu Gizi UMS
Page 2

